S¢ GD-PT Tinh Binh Pinh PE KIEM TRA MOT TIET CHUONG I

Truwong THPT Nguyén Trung Truc Mén: Pai S$6 10
Thot gian: 45 phut
Hoténhocsinh:........... ... ... .. ........... SBD:......... Lop: 10A

I. Phan tric nghiém (6 diém)
Ciu 1. Khi sir dung may tinh bé tii véi 7 chir s6 thap phan ta dwogc: /3 =1,7320508. Gia tri gan
ding ciia /3 véi d chinh xac dén hang phén trim la :

A.1,80 B.1,83 C.1,73 D.1,70
Ciu 2. Tap hop nao sau day la tap hop rong:
A-{XER‘X2+2X+1=0} B'{X€R|X2+2X+2=O}
C-{xeR|x2+2x—1=O} D-{xeR|x2—2x—1=O}
Ciu3.Cho A={1,23,57},B={24568} Taphop 4\ Bla
af1,2345678}  B{137} c.{46;8}. D.{2:5}.
Céu 4. Liét ké cde phin tir cia tip hop A= {x € Z/( X’ + 5x + 4 ) (2 =7x +6) = 0f la:
Af-1;-4; %;2} B.{-1;-4;2} C.{2} D.{-1;-4;3;2}
Céu 5. Cho a=37975421+160. SO quy tron clia s6 37975421 la:
A.37975420 B.37975500 C.37975400 D.37975000
Cau 6. Cau nao sau day khong phai la ménh de?
A.Trai dat hinh tron. B.Ban bao nhiéu tu6i? C.4=5 ‘ D.Hom nay la chu nhat.
Cau 7. Cho A, B 1a hai tap hop, X € A hodc x € B. Xét xem trong cac ménh dé sau ménh dé nao dung ?
A.xe AnB B.xe A\B C.xeB\A D.xe AuB
Cau 8. Cho tap X = {a,b,c,d} . Tap X c6 bao nhiéu tap hop con?
A4 B.16 . C.8 D.10
Cau 9. Cho 3 tap hop A, B, C. Tim ménh d¢ sai. ,
A.AcC A B.Jc A C.Néu AcBva BcC thi AcC D.Ac A
Cau10. Tap hop A VB voi A={1;5} va B=(1;6]la:
A {5} B[1;6] C(1;5) ‘ D[1;5]
Ciu 11. Cho ménh dé chira bién : "IxeR, x> +2 > 0", khi d6 ménh dé phu dinh ctia ménh dé trén 1a :
A"VxeR, x> +2<0" B."VxeR, x? +2<0" C."dxeR,x*+2<0" D."3xeR, x*+2<0"
Cau 12. Hoi trong cac ménh dé sau ddy ménh dé nao 1a ménh dé ding?
A"VxeR, x>-3 = x> 9", B."VxeR, x>3 = x>>9"
C."VxeR, x2>9 = x>3". D."VxeR, x>>9 = x> -3".

B. Phin tu luin: (4 diém)
Céu 1: (2,5 diém) Cho hai tip hop A=[-2;4) vB = (0 5].
Xéc dinh céc tap hop sau : A N B, A U B, B\A, CrA
Cau 2: (1,5 diém)
Choménh dé A: "VxeR: x> —4x+3=0"
Xét tinh ding sai ciia ménh dé A va phu dinh ménh dé do.






Sé GD-PT Tinh Binh Pinh PE KIEM TRA MOT TIET CHUONG I

Truwong THPTNguyén Trung Truc Moén: Pai s6 10
Thot gian: 45 phut
Hoténhocsinh:........... ... ... .. ........... SBD:......... Lop: 10A

I. Phan tric nghiém (6 diém)

Cau 1. Cho tap X = {0,1,2,3,4} . Tap X c6 bao nhiéu tap hop con?
A.16 B.5 C.32 D.10
Céu 2. Ciu nao sau diy khong phai 1a ménh dé?
A.HOm nay tréi mwa.  B.Trai dat hinh cau. C.Ban an com chwa? D.3 =7
Cau 3. Cho g =37975421+20. Sb quy tron cua s6 37975421 1a:
A.37975500 B.37975000 C.37975400 D.37975420
Cau 4. Khi st dung mdy tinh bo ti v6i 7 chir s6 thap phan ta duoc: /3 =1,7320508 . Gia tri gan dung cua
J3 v6i @6 chinh x4c dén hang phan nghin 14 :

A.1,83 B.1,70 C.1,73 D.1,80
Caus.Cho A ={1,2,357},B={2,456,8}. Taphgp 4uBla

afr2345678}  B{u37} c.{46:8}. p.{2:5}.
Ciu 6. Cho 3 tap hop A, B, C. Tim ménh d¢ sai.

A.Ac A B.Néu AcBva BcC thi AcC C.AcAD.YcA
Cau 7. Hoi trong cdc ménh dé sau ddy m¢nh dé nao 1a ménh dé dung?

A."VxeR, x>>4 = x> -2". B."VxeR, x>>4 = x>2".

C."VxeR, x>-2 = x> 4" . D."VxeR, x>2 = x>>4"

Ciu 8. Liét ké cac phan tir clia tap hop A = {XGZ/(XZ-X-6) (2X2—5X +3) = 0} la:

A2 -153;) B.{-2;1;3) C.{1,3} D.{2:1: %;3}

Cau 9. Cho ménh dé chira bién : "vxeR, x> +1 > 0", khi d6 ménh dé phu dinh cia ménh dé trén 1a :
AIxeR, x2+1<0"  B."IxeR,x2+1<0" C."vxeR,x*+1<0" D."IxeR, x2+1<0"
Cau 10. Tap hop A UBvoi A= {0;3} va B=(0;4]la:

AJO0;3] N B.(0;4) C.[0;4]D.{3}

Céu 11. Tap hop nao sau day la tap hop rong:
A-{xeR|x2+2x—1=O} B-{XER‘X2—2X+1=O}
C'{XER|X2+X+1=O} D'{XER|X2—2X—2=0}

Céu 12. Cho A, B 1a hai tp hop, X A va X e B. Xét xem trong cdc ménh dé sau ménh dé nao dang ?
A.xe A\B B.xe AUB C.xeB\A D.xe AnB

B. Phin ty luan: ( 4 diém)
Céau 1: (2,5 diém) Cho hai tap hop A=[0;7) vB = (2 ; 10).
Xac dinh céc tap hop sau : A N B, A U B, B\A, CrA
Céu 2: (1,5 diém)
Choménh ¢ A: "IxeR: x> —x—6=0"
Xét tinh dung sai ctia ménh dé A va phu dinh ménh dé do.






S¢ GD-PT Tinh Binh Pinh PE KIEM TRA MOT TIET CHUONG I

Truwong THPT Nguyén Trung Truc Mén: Pai S$6 10
Thot gian: 45 phut
Hoténhocsinh:........... ... ... .. ........... SBD:......... Lop: 10A

I. Phan tric nghiém (6 diém)

Cau 1. Cho 3 =37975421+160. S6 quy tron cia sb 37975421 1a:

A.37975400 B.37975420 C.37975500 D.37975000
Ciu2.Cho A={1,2357},B={24568} Taphop 4\ Bla
Af25}. B.{1,234,56,7,8}. c.{4:6:8}. p.{1;37}
Cau3. Taphop A UBvVoiA={1;5} va B=(1;6]la:
A(135) B.{5} C.[1;5] D.[1:6]
Cau 4. Cho tap X = {a,b,c,d} . Tap X c6 bao nhiéu tap hop con?
A.16 B.10 Cc4 D.8
Ciu 5. Cho ménh dé chira bién : "IxeR, x> +2 > 0", khi d6 ménh dé phu dinh cia ménh dé trén la :
A"IxeR, x> +2<0" B."VxeR,x*+2<0" C."3xeR,x*+2<0" D."VxeR, x> +2<0"
Cau 6. Liét ké cac phan tir ctia tap hop A = {XEZ/( x’+ 5x + 4 ) ( 2x* = 7x +6) = 0} la:
Ad-1;-4; %;2} B.{2} C.{-1;-4;3;2} D.{-1;-4;2}

Cau 7. Hoi trong cac ménh dé sau diy ménh dé nao 1a ménh dé dung?

A"VxeR, x>-3 = x> 9" B."VxeR, x>3 = x>9" C."VxeR, x>9 = x> -3". D."VxeR, x>9 =
x>3",
Ciu 8. Cau nio sau day khong phai 1a ménh dé?

A.Ban bao nhiéu tu6i?  B.HOm nay la chu nhat. C.Trai dat hinh tron.  D.4 =5
Cau 9. Cho 3 tap hop A, B, C. Tim ménh dé sai.

ADTcA B.Ac A C.Néu AcBvaBcC thi AcC D.Ac A
Céu 10. Khi sir dung may tinh bo tai v6i 7 chir s thap phan ta duge: /3 =1,7320508 . Gia tri gan ding cua

V3 v6i d6 chinh xac dén hang phan tram 14 :

A.1,73 B.1,80 C.1,70 _D.1,83 .
Cau 11. Cho A, B 1a hai tap hop, X € A hodc x € B. Xét xem trong cac ménh dé sau ménh dé nao dung ?
A.xeB\A B.xe AUB C.xe A\B D.xe AnB

Cau 12. Tap hop nao sau day la tap hop rong:
A-{XER‘X2+2X+1=0} B-{xeR|x2—2x—1:O} C'{X€R|X2+2X—1=O} D.

{X eR|x2 +2x+2=0}
B. Phan ty luan: (4 diém)
Cau 1: (2,5 diém) Cho hai tip hop A= (-1 ; 6) vB = (3 ; 8].
Xéc dinh céc tap hop sau : A N B, A U B, B\A, CrA
Cau 2: (1,5 diém)
Choménh & A: "¥xeQ:x*-2=0"
Xét tinh dung sai ctia ménh dé A va phu dinh ménh dé do.






Sé& GD-PT Tinh Binh Pinh PE KIEM TRA MOT TIET CHUONG I

Truwong THPTNguyén Trung Truc Moén: Pai s6 10
Thoi gian: 45 phut
Hoténhocsinh:........... ... ... ... ... ... ... SBD:......... Lop: 10A

I. Phén tric nghiém (6 diém)

Cau 1. Cho A, B 12 hai tdp hop, X € A va x € B. Xét xem trong cac ménh dé sau ménh dé nao dang ?

A.xeB\A B.xe AUB C.xe AnB D.xe A\B
Cau 2. Cho tap X = {0,1,2,3,4} . Tap X c6 bao nhiéu tap hop con?
A.32 B.16 N C.5 D.10
Cau 3. Tap hop nao sau day 1a tap hop rong:
A-{XER‘X2—2X+1=O} B-{xeR|x2+2x—1=0} C-{xeR|x2+x+1:O}
D'{XER X2—2X—2=0}

Ciu 4. Khi sir dung may tinh bé tii véi 7 chir sé thap phan ta dwoe: /3 =1,7320508. Gia tri gin
ding ciia /3 véi d chinh xac dén hang phéan nghin 1a :

A1,73 B.1,80 i C.1,70 D.1,83
Cau 5. Cho 3 tap hop A, B, C. Tim ménh d¢ sai.
A.Ae A B.Ac A CIOcA D.Néu AcBva BcC thi
AcC
Cau6.Cho A={1,2357} B ={24,56,8} Taphop AU B1a
Af1;3,7} B.{4:6;8}. c.{12345678}. p.{25}.
Céu 7. Cau nio sau day khong phai 1a ménh dé? ) .
A.Ban an com chua? B.3=7 C.Trai dat hinh cau. D.HOm nay troi mua.
Cau 8. Cho ménh dé chira bién : "vxeR, x> +1 > 0", khi d6 ménh dé phu dinh ctia ménh dé trén la :
A"IxeR, x2+1<0" B."dxeR, x> +1 <0" C."3xeR,x*+1<0" D."VxeR, x*>+1<0"

Céu 9. Liét ké cac phan tir ctia tip hop A = {XGZ/(XZ-X-6) (2X2—5X +3) = 0} la:

A2 153} BA2:15 23 C.{1.3} D.{-2;1;3}
Cau 10. Cho 3 =37975421+20. S6 quy tron cua sb 37975421 la:

A.37975420 B.37975000 C.37975500 D.37975400
Caull. Tap hop A VB voi A={0;3} va B=(0;4]la:

A[0;4] B.{3} C.[0;3] D.(0;4)
Céu 12. Hoi trong cac ménh dé sau diy ménh dé nao 1a ménh dé ding?

A."VxeR, x>2 = x2>>4" B."VxeR, x>>4 = x>2".

C."VxeR, x>-2 = x*>4". D."VxeR, x>>4 = x> -2".

B. Phin ty luan: (4 diém)
Céu 1: (2,5 diém) Cho hai tdp hop A =[-4 ;4) vB = (0 9].
Xéc dinh céac tdp hop sau : A N B, A U B, B\A, CrA
Céu 2: (1,5 diém)
Choménh dé A: "VxeR: x> —4x-5=0"
Xét tinh dung sai ctia ménh dé A va phu dinh ménh dé do.






S¢ GD-PT Tinh Binh Pinh PE KIEM TRA MOT TIET CHUONG I

Truwong THPT Nguyén Trung Truc Mén: Pai S$6 10
Thot gian: 45 phut
Hoténhocsinh:........... ... ... .. ........... SBD:......... Lop: 10A

I. Phan tric nghiém (6 diém)

Cau 1. Cho a =37975421+160. S6 quy tron cia sb 37975421 la:
A.37975500 B.37975420 C.37975000
D.37975400
Céu 2. Hoi trong cac ménh dé sau ddy ménh dé nao 1a ménh dé ding?
A"VxeR, x>3 = x>9" B."VxeR, x*>9 = x> -3". C."VxeR, x*>9 = x>3". D."VxeR, x>-3 =
x2> 9",
Ciu 3. Cho tip X = {a,b,c,d} . Tap X c6 bao nhiéu tap hgp con?

A.10 B.8 Cc4 D.16
Cau 4. Cho ménh dé chira bién : "IxeR, x? +2 > 0", khi d6 ménh dé phu dinh ctia ménh dé trén 1a :
A."IxeR, x> +2<0" B."dxeR, x2+2<0" C."VxeR, x>+2<0" D."VxeR,x>+2<0"
Cius.Cho A={1,2,3,57},B={24568}. Tap hop 4\ B1a
Af4:6:8}. B.{12345678}. c.{25}. D.{1;3;7}
Céu 6. Cho A, B 1a hai tap hop, X € A hoac X € B. Xét xem trong cdc m¢nh dé sau ménh dé nao dang ?
A.xe AUB B.xe AnB C.xe A\B D.xeB\A

Cau 7. Khi st dung méy tinh bo ti v6i 7 chir sé thap phan ta duoc: /3 =1,7320508. Gia trj gan dung cua
3 v6i @6 chinh xac dén hang phan trim 14 :

A.1,73 B.1,70 C.1,80 D.1,83
Cau 8. Liét ké cac phan tir ctia tap hop A = {XEZ/( x’+ 5x + 4 ) ( 2x* = 7x +6) = 0} la:
Ad-1;-4; %;2} B.{-1;-4;2} C.{2} D.{-1;-4; 3;2}
Céu 9. Cho 3 tap hop A, B, C. Timrménh dé sai.
A.AcC A B.Néu AcBva BcC thi AcC C.AcA D.Oc A
Cau10. Tap hop A VB voi A={1;5} va B=(1;6]la:
Al1;5] B.(1;5) Cl[1;6] D.{5}
Ciu 11. Tap hop nao sau day la tap hop rong:
A-{xeR|x2—2x—1:O} B-{xeR|x2+2x+2:O}
C-{XER‘X2+2X+1=O} D-{xeR|x2+2x—1:0}
Cau 12. Cau nao sau day khéng phai la ménh dé?7 )
A.d=5 B.Ban bao nhiéu tu6i? C.Trai dat hinh tron. D.HOom nay la chu nhat.

B. Phin ty luan: (4 diém)
Céu 1: (2,5 diém) Cho hai tip hop A=[2; 8) vB = (-4 ; 3].
Xéc dinh céac tdp hop sau : A N B, A U B, B\A, CrA
Céu 2: (1,5 diém)
Choménh dé A: "VxeR: x> —x—12#0"
Xét tinh dung sai ctia ménh dé A va phu dinh ménh dé do.






S¢ GD-PT Tinh Binh Pinh PE KIEM TRA MOT TIET CHUONG I

Truong THPTNguyén Trung Truc Moén: Pai s6 10
Thot gian: 45 phut
Hoténhocsinh:........... ... ... .. ........... SBD:......... Lop: 10A

I. Phan tric nghiém (6 diém)

Cau 1. Cho 3 =37975421+20. S6 quy tron cua s6 37975421 la:

A.37975500 B.37975000 C.37975420 D.37975400
Cau 2. Khi str dung may tinh bo thi v&i 7 chit s6 thap phan ta duoc: /3 =1,7320508. Gia tri gan dung cua
3 véi d6 chinh xac dén hang phan nghin 13 :

A.1,83 ~B.1,80 C.1,70 ‘ D.1,73 ‘
Ciu 3. Cho ménh dé chira bién : "vxeR, x> +1 > 0", khi d6 ménh dé phu dinh ctia ménh dé trén 1a :
A"IxeR, x> +1 <0" B."dxeR, x?+1 <0" C."dxeR,x*+1<0" D."vxeR,x*?+1<0"
Cau 4. Cho A, B 1a hai tip hop, x€ A va x € B. Xét xem trong cac ménh dé sau ménh dé nao dung ?
A.xe AUB B.xe A\B C.xe AnB D.xeB\A
Cau 5. Liét ké cac phan tir ctia tap hop A = {X e’ /( x’x -6 ) ( 2x* —5x +3) = 0} la:
AA{2;-1;3;} B.{1,3} CA-2;1; %;3} D.{-2;1;3}
Ciu 6. Cho A ={1,2,3,5,7},B ={2,4,56,8}. Tap hgp 4uUB1
Af4:6:8}. B.{1;3:7} c.{2:5}. D.{1,2,3,4,5,6,7,8}.
Cau 7. Tap hop nao sau day 1a tap hop rong:
A'{XER|X2—2X—2=O} B-{XER|X2+X+1=O}
C-{XER‘X2—2X+1=O} D-{xeR|x2+2x—1:O}
Cau8. Taphop A VBvei A={0;3} va B=(0;4]la:
A.{3} B.(0;4) C[0;3] D.[0;4]
Cau 9. Cho 3 tap hop A, B, C. Tim ménh d¢ sai. ,
ADcA B.Ac A C.AcA D.Néu AcBva BcC thi AcC
Céu 10. Cau nao sau day khong phai 1a ménh de?
A.Tréi dat hinh cau. B.HOm nay troi mua. C.3=7 D.Ban d@n com chua?
Cau 11. Cho tap X = {0,1,2,3,4} . Tap X c6 bao nhiéu tap hop con?
A5 B.32 ‘ ci10 D.16
Cau 12. Hoi trong cac ménh dé sau day ménh de nao 1a ménh de dung?
A"VxeR, x>-2 = x> 4" . B."VxeR, x>>4 = x> -2".
C."VxeR, x>4 = x>2". D."VxeR, x>2 = x>>4"

B. Phin ty luan: (4 diém)
Céu 1: (2,5 diém) Cho hai tip hop A=(-1;5) vB=(0; 8].
Xéc dinh céac tap hop sau : A N B, A U B, B\A, CrA
Céu 2: (1,5 diém)
Choménh dé A: "IxeZ:x*-7x—-8=0"
Xét tinh dung sai ctia ménh dé A va phu dinh ménh dé do.






S¢ GD-PT Tinh Binh Pinh PE KIEM TRA MOT TIET CHUONG I

Truwong THPT Nguyén Trung Truc Mén: Pai S$6 10
Thot gian: 45 phut
Hoténhocsinh:........... ... ... .. ........... SBD:......... Lop: 10A

Cﬁu1.Liétkécécphéntﬁcﬁatéphqu={XEZ/(X2+ 5x + 4) (2X2—7X +6) = 0} la:

Ad-1;-4; %;2} B.{-1;-4;3;2} C.{-1;-4;2} D.{2}
Cau2. Taphop A VBvoiA={1;5} va B=(1;6]la:
A(1;5) B[1;6] . C[1;5] D.{5}
Ciu 3. Cau nao sau day khong phai la ménh dé? ) )
A.4=5 B.HOm nay la chd nhat. C.Ban bao nhiéu tu6i? D.Tréi dat hinh tron.

Cau 4. Tap hop nao sau day la tap hop rong:
A-{xeR|x2—2x—1:O} B-{XER‘X2+2X+1=0} C-{xeR|x2+2x—1:0} D.

{x eR|x2 +2x+2:0}
Cau 5. Cho 3 =137975421+160. S quy tron cua $6 37975421 1a:

A.37975400 B.37975000 C.37975420 D.37975500
Cau 6. Hoi trong cac ménh d& sau diy ménh dé nao 1a ménh dé dung?

A."VxeR, x>>9 = x>3". B."VxeR, x>9 = x> -3".

C."VxeR, x>-3 = x> 9", D."VxeR, x>3 = x>>9"
Ciu 7. Cho 3 tip hop A, B, C. Tim ménh dé sai.

A.Dc A B.AcC A C.AcA D.Néu AcBva BcC thi AcC
Cau 8. Cho ménh dé chira bién : "IxeR, x> +2 > 0", khi d6 ménh dé phu dinh cia ménh d¢é trén 1a :

A"VxeR, x> +2<0" B."9xeR, x?+2<0" C."3xeR, x*+2<0" D."vxeR,x2+2<0"
Ciu 9. Cho A={1,23,57},B={24568} Taphop 4\ Bla

Af137} B.{4:6;8}. c.{25}. D.{1,2,3,4,5,6,7,8}.
Cau 10. Cho tap X = {a,b,c,d} . Tap X c6 bao nhiéu tap hop con?

A.10 B.4 C.16 D.8
Céu 11. Cho A, B 1a hai tap hgp, X € A hoac X € B. Xét xem trong cdc ménh dé sau ménh dé nao dang ?

A.xeB\A B.xe AnB C.xe AuB D.xe A\B

Cau 12. Khi sir dung may tinh bo tai véi 7 chit s6 thap phéan ta dugc: /3 =1,7320508. Gia tri gan dung cua
V3 v6i @6 chinh xac dén hang phan trim 1

A.1,73 ) B.1,83 C.1,70 D.1,80
B. Phan ty luan: ( 4 diem)
Céu 1: (2,5 diém) Cho hai tdp hop A =(-5;0) vB = (-1 ; 5].

Xéc dinh céc tap hop sau : A N B, A U B, B\A, CrA

Céu 2: (1,5 diém)

Cho ménh d& A: "Vxe N : x> —4x+3#0"

Xét tinh ding sai cua ménh dé A va phu dinh ménh dé do.

lcaw | 1 | 2 | 3 ] 4| 5 [ 6 | 7] 8 ] 9 | 10] 11 | 12|







S¢ GD-PT Tinh Binh Pinh PE KIEM TRA MOT TIET CHUONG I

Truong THPTNguyén Trung Truc Moén: Pai s6 10
Thot gian: 45 phut
Hoténhocsinh:........... ... ... .. ........... SBD:......... Lop: 10A

Cau 1. Khi st dung mdy tinh bo ti v6i 7 chir sé thap phan ta duoc: /3 =1,7320508 . Gia tri gdn dung cua
V3 véi d6 chinh xac dén hang phan nghin 1a :

A.1,80 . ~B.L73 C.1,83 ‘ D.1,70 ‘
CAu 2. Cho ménh dé chira bién : "vxeR, x> +1 > 0", khi d6 ménh dé phu dinh ctia ménh dé trén la :
A"3xeR, x> +1 <0" B."VxeR, x*+1<0" C."3IxeR,x*+1<0" D."3xeR,x*>+1<0"

Cau 3. Liét ké cac phan tir ctia tap hop A = {XGZ/(XZ-X-6) (2X2—5X +3) = 0} la:

A{13) B.{-2:1:3) Ci2:1; %;3} D.{2;-1;3; )
Céu 4. Cau nao sau day khong phai la ménh dé?
A.HOm nay troi mua. B.Trai dat hinh cau. C.Ban an com chua? D.3=7
Caus5.Taphop A VBvoiA={0;3} va B=(0;4]la:
AJ0;4] B.{3} C[0;3] D.(0;4)
Chu 6. Cho 3 =37975421+20. S quy tron cua $6 37975421 1a:
A.37975000 B.37975500 C.37975400 D.37975420
Cau 7. Cho tap X = {0,1,2,3,4} . Tap X c6 bao nhiéu tap hop con?
A.16 B.10 C.32 D.5
Céu 8. Héi trong cac ménh dé sau day ménh de nao la ménh dé dang?
A."VxeR, x>4 = x>2". B."VxeR, x>4 = x> -2".
C."VxeR, x>-2 = x> 4" . D."VxeR, x>2 = x>4"
Cau 9. Cho A={1,2,3,57}, B ={2,4,56,8}. Tap hop 4uB1a
A{46:8) B.{1;3;7} c.{25}. D.{1,2,3,4,5,6,7.8}.
Cau 10. Cho 3 tap hop A, B, C. Tim ménh d¢ sai.
ANéu AcBva BcC thi AcC B.Ac A C.AcAD.YUcA
Cau 11. Tap hop nao sau day 1a tap hop rong:
A'{XER|X2+2X—1=0} B‘{XER|X2+X+1=O}
C-{xeR‘x2—2x+1:O} D-{xeR|x2—2x—2:0}
Cau 12. Cho A, B 13 hai tp hop, x € A va x € B. Xét xem trong ciac ménh dé sau ménh dé nao ding ?
A.xe ANB B.xe B\A C.xe A\B D.xe AUB

B. Phin tu luin: (4 diém)
Céu 1: (2,5 diém) Cho hai tdp hop A= (-3 ;3) vB =(-2; 6].
Xéc dinh céc tap hop sau : A N B, A U B, B\A, CrA
Cau 2: (1,5 diém)
Cho ménh d& A: "Ixe Z : x> —2x-3#0"
Xét tinh ding sai ciia ménh dé A va phu dinh ménh dé do.






Pap an ma dé: 147

01. D; 02. B; 03. B; 04. B; 05. D; 06. B; 07. D; 08. B; 09. D; 10.

Pap an ma dé: 139
01.C;02.C;03.C;04.C;05.A;06.C;07.D; 08.B; 09. A; 10

Pap an ma dé: 181

01.D; 02. D; 03. D; 04. A; 05. D; 06. D; 07. B; 08. A; 09. B; 10.

Pap an ma deé: 173

01.C; 02. A; 03. C; 04. A; 05. A; 06. C; 07. A; 08. B; 09. D; 10.

Pap an ma de: 215

01. C; 02. A; 03. D; 04. C; 05. D; 06. A; 07. B; 08. B; 09. C; 10.

Pap an ma de: 207

01.D; 02. D; 03. A; 04. C; 05. D; 06. D; 07. B; 08. D; 09. B; 10.

Dap an ma dé: 249

01. C; 02. B; 03. C; 04. D; 05. B; 06. D; 07. C; 08. A; 09. A; 10.

Pap an ma dé: 241

01. B; 02. C; 03. B; 04. C; 05. A; 06. C; 07. C; 08. D; 09. D; 10.

D; 11.

.C; 1.

C; 11.

D; 11

C; 11.

D; 11.

C; 11.

B; 11.

B; 12. B;

C;12.D;

B; 12. D;

A 12 A;

B; 12. B;

B; 12. D;

C:;12.C;

B;12. A;



